

Bydgoszcz, dn. 28.02.2023r

Dot.: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Wykonanie robót remontowo konserwacyjnych budynków nr 54, 56, 75 i sieci wodociągowej zlokalizowanych na terenie kompleksu Muzeum Wojsk Lądowych w Bydgoszczy - Osówek 73 spr. MWL/01/ZP/2023*

Informujemy, że w przedmiotowym postępowaniu nr MWL/01/ZP/2023 do Zamawiającego wpłynęło następujące pytanie dotyczące treści Ogłoszenia, na które udziela się następującej odpowiedzi:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zwiększenie częstotliwości fakturowania?

Odpowiedź: *Zamawiający nie wyraża zgody na zwiększenie częstotliwości fakturowania.*

2. Czy jednym z kryteriów wyboru oferty jest skrócenie terminu realizacji, a w formularzu ofertowym brak jest informacji na ten temat, w jakim dokumencie mamy zadeklarować skrócenie terminu?

Odpowiedź: *Zamawiający przesyła zmodyfikowany formularz ofertowy w którym kolorem czerwonym zaznaczono miejsce gdzie Wykonawca może zadeklarować skrócenie terminu.*

3. Czy w postępowaniu Zamawiający nie wymaga wniesienia wadium?

Odpowiedź: *Zamawiający nie wymaga wniesienia wadium.*

4. Czy kosztorys ofertowy ma być szczegółowy ?

Odpowiedź: *Zgodnie z częścią XIII SWZ pkt 5, Wykonawca zobowiązany jest sporządzić kosztorys ofertowy metodą kalkulacji uproszczonej na podstawie przedmiaru robót załączonego do SWZ, uwzględniając w nim wszystkie elementy określone w części XIII SWZ pkt 5 a-d.*

DYREKTOR
Muzeum Wojsk Lądowych
w Bydgoszczy

Wojciech Bartoszek